

你情我愿还要拿钱铺垫 六旬老汉变成情人提款机

今年62岁的私营企业老板王宝华人老心不老,通过朋友介绍找来一个40多岁的情人后,王老板原本想从此后就能过上幸福生活。但他压根没料到,这个情人完全是奔着他的钱来的。他几万几万地满足情人,却发现对方是个无底洞。

六旬老板要找情人

王老板原本在一家事业单位上班,后来他下了海自己办了公司,几年下来赚了不少钱。几年前,王老板和自己的原配离婚了,又娶了一个老婆。但换了老婆之后,王老板总觉得现在的老婆太凶,于是他想出去再找点“安慰”。

王老板很快相中了30多岁的小林,但小林却嫌王老板太老,“我看到好的给你介绍好了,我们俩不合适。”小林安慰王老板,没多久,小林就找到了同在麻将档里打麻将的吴慧,

吴慧是南京人,丈夫是搞艺术的,在南京小有名气。虽然家庭条件很好,但是没有正当工作的吴慧平日里爱打麻将,所以输了不少钱的她着急用钱。“这个老头非常有钱,他就想找女人搂搂抱抱。”小林说,吴慧一听有钱,马上答应下来。在她看来,60岁左右的老头也不是特别老,和自己也只相差15岁左右。

被缠上只能拿钱摆平

2006年8月份,小林安排王老板和她见了面,两个人“一见钟情”,当天就去虹桥饭店开

房。事后,吴慧也不客气,立即问王老板要两千元。第一次见面就要钱,王老板虽然心里不痛快,但是也没说什么。接下来一段时间,两个人也陆陆续续地约会并发生过几次关系。但是,时间一长,由于吴慧几次要钱,王老板觉得这个女人太重,便萌生了分手的念头,随后,只要是吴慧的电话,他就一律不接。

吴慧怒了:“这个老东西,因为我是白玩的吗?”2007年6月,吴慧带人直接将王老板堵到公司里,并称要去告诉王太太。王老板怕得不行,就答应以两万元了结两人关系。

吴慧拿到钱,只消停了一段时间。虽然嘴上答应就此结束,但是钱一花完,她又想到了王老板。几个月后,吴慧再一次威胁王老板,王老板被迫答应再给五万,这一次,王老板让吴慧写下

保证书,吴慧答应,如果还要钱,可以按照敲诈勒索定罪。

再要15万老板报警

之后近一年时间,吴慧没有再骚扰了,但是,2008年8月份,钱一用完,她又找上门来,王老板只好把退休工资卡交给吴慧,让她每个月去领1200元。可吴慧在领了6个月之后,又不干了,“每个月1200块钱你当我是要饭的啊!”去年5月份,吴慧又闹上了,这次她张口就要15万。王老板先假装答应了,然后报了警。

几天后,这头吴慧开心地来拿钱的时候,被警方抓获。经认定,吴慧敲诈数额达到23万,其中15万未遂。近日,吴慧以犯敲诈勒索罪被下关法院一审判决有期徒刑两年六个月。

(文中人物化名)
通讯员 孟军 快报记者 李梦雅

小学毕业生谎称大学转校生

90后男孩就爱“转”进大学宿舍偷

“大家好,我是你们新舍友,刚从外校转来。”吴闻的到来得到舍友的欢迎,有人还让他用自己电脑上网。可趁着舍友出去时,吴闻却搜了一部手机和钱后偷偷溜走。以转学为借口博得学生信任,再趁机盗窃,吴闻以此手段辗转几所高校,共盗窃财物5000余元。

吴闻生于1993年,家在福建泉州农村。小学毕业后就辍学,因为姊妹较多,父母也在外打工,也没人管他,吴闻经常泡网吧玩。2009年9月,吴闻跟家人说要去温州打工,要了钱就坐了北上的火车。可他没去温州,而是来南京与网友约会了。到南京后,吴闻整日与网友吃饭、上

网,可带来的钱却快花光了,吴闻开始想怎么搞点钱。

去年10月4日下午,吴闻搭乘了一辆出租车,向司机打听附近有什么学校,然后让司机送他过去。“现在正好放假,学校宿舍人少,偷钱也比较好下手。”吴闻打起如意算盘,一进校园,他就开始找男生宿舍。在一栋男生宿舍楼里转了一圈后,他发现有一间宿舍空着个床位,他决定在这里下手。

“你们好,我是从广东某大学转学来的,被学校安排在这间宿舍。”吴闻带福建口音的开场白让两个男生感到意外,但他们也没怀疑。吴闻说他爸爸在深圳做生意很有钱,这次是爸爸直接

找校长,才办理好了转学手续。“一会校长和班主任还要到宿舍来看我呢!”吴闻煞有介事地说,舍友一听,赶忙就说先打扫宿舍卫生,一个男生给吴闻递上香烟,另一个则说让他用自己的笔记本电脑上网。

吴闻与两个男生聊了一会,有个男生出门倒垃圾,而另一个恰好有事去了隔壁。宿舍里就剩下吴闻一个,他赶紧翻起两个男生的东西,找到了一部新款手机和一只钱包后,他立马逃离。随后,吴闻以500元价格将手机卖给路边小贩,而从钱包里找出800多元现金后,他便把钱包和里边的卡随手扔进路边垃圾桶。

第二天上午,吴闻上网时加了一位自称认识他的网友,对方问他在哪儿上网。吴闻没在意,告诉了网友所在的网吧。可当他从网吧走出时,就被民警抓获。原来他在宿舍上网时留下了自己的QQ号,这为警方破案留下线索。被抓后,吴闻说偷钱也是无奈,家人以为他在打工,让他给家里寄钱,可吴闻几乎连自己生活费都没有,哪有钱给家里寄?

因为案发时吴闻尚不满18周岁,法庭为他指定了鼓楼区法律援助中心的法援律师为他辩护。最后,吴闻因盗窃罪被判处有期徒刑六个月,罚金2000元。

(文中人物化名)
通讯员 黄涛 快报记者 张瑜

拿纪念钞结账被当假钞 磨破嘴皮饭店才敢收

这张百元“塑料钱”,至少能卖六百

前晚,秦淮区文思巷2号美食屋收到食客付账的一张百元纪念钞,帮工文师傅看钱币制作精美,可材质有些特殊,“这钱怎么会是塑料的啊?会不会是假钞啊?”客人是一名熟客,信誓旦旦地保证,钱绝对是真的。

客人用“塑料钱”结账

前晚9点左右,文思巷2号一家名叫美食屋的小吃店里,一桌客人用餐完毕,“来,今天我买单!”一名男子二话不说,就掏出钱包抢在朋友前面主动结账。文师傅看账单,95元。男子掏出钱包,摸出一张钱递给文师傅。

文师傅接过钱有些傻眼了,钱币并非纸质,而是塑料,虽然钞票印有“中国人民银行”几个大字,也标注了100元的面额,可上面的图案,文师傅从没有见过。“百元大钞不是应该一面毛泽东像,一面是人民大会堂嘛!这个怎么是一条龙啊?”在这张塑料钱币的中央,赫然是一条腾云驾雾的五爪金龙吐珠的造型。虽然这张钱制作精美,水印、盲文、编号等无一不全,可

文师傅还是很疑惑,但客人拍着胸脯保证,绝对是真真正正的人民币,只不过比较稀有,很多人不认识而已。文师傅有些为难了,“真的没普通的100元了吗?这个我们不认识啊!”客人有些不高兴了。文师傅考虑到是熟客,就没好意思再反驳,加上当时生意也忙,文师傅就收下了这张钱。

当晚10点,老板回到店里一看到这张钱,有些不乐意了,“这钱是哪来的?是真钱吗?”老板觉得文师傅有些草率,有疑问的钱坚决不能收,哪怕这钱可能是真的,但万一假钞,损失谁来认呢?听到老板说话,店里其他客人也好奇地围过来看“塑料钞票”。结果客人们也没有个统一的答案,文师傅只得委托记者调查。

纪念钞价值6倍以上

昨天上午,记者来到交通银行,工作人员辨认后解释,这是一张名为“迎接新世纪”的纪念钞,面额为100元,材质为塑料。主色调为金黄色,正面主景以北



在钱币市场,这张钱最少价值600元(图片由报料人提供)

京九龙壁“升龙”为设计依据,“龙”的左侧为“火珠”吉祥图案。纪念钞背面是中华世纪坛,上方为中国传统“飞天”图案和“中国人民银行”汉语拼音,绝非假币。是中国人民银行于2000年11月28日发行,为纪念千禧龙年而发行的。

得知是纪念钞,文师傅终于吐了口气,“不是假钞就好,不然还得被埋怨呢!”虽然知道这是真的人民币,但纪念钞价值几何,他依然不明。随后,记者又来到夫

子庙的钱币市场,一位摊主听说有人拿纪念钞结账,觉得简直是不可思议,“这东西价值可不止100元啊!谁傻了才会拿这付钱!”他表示,自己手头也有这样的纪念钞,“单枚千禧龙钞大概是六七百元,还有一种千禧龙双连钞,那一对要值将近2000元。”(钱先生爆料奖30元)

快报记者 钟寅
若想了解现场情况,欢迎登录 <http://tv.dsqq.cn/>,观看快报视频新闻。

听说父母被欺负 孝子痛打仇人

快报讯(通讯员 宁琴 记者 李梦雅)南京市民吴亮非常孝顺,但是却因为孝顺太冲动又惹上了官司。原来,在听闻父母被欺负之后,吴亮就带人把对方的车逼停,将人痛打了一顿。

去年年初一天晚上11点多,在外的吴亮突然接到父亲的电话,电话中的老父亲非常郁闷,声称自己被杨海打了,现在正在医院。“原来是和杨海一起吃饭的,但是因为一点小事,就吵了起来,他就打我了。”父亲说。

吴亮一听,立即气得火冒三丈,正当他在想该怎么处理这件事时,母亲又打来电话,声称打父亲的那伙人刚刚又跑到家里来,把家里的门给砸了。“这伙人太恐怖了,现在弄得我好害怕。”母亲说。挂上母亲的电话,原本想好好处理这件事的吴亮再也控制不住自己的情绪,他立即打电话喊来三个好弟兄,并回家拿了一把砍刀,随后包了一辆黑车直奔杨海那。

吴亮和杨海也认识,他知道杨海每天必经一条路,便在路边等着,没多久,杨海的车果然开过去了,吴亮立即让司机把杨海的车子逼停,随后对着杨海就砍。几分钟后,看着杨海躺在地上求饶,吴亮的气也消了,但是,没多久,警察找上了门。

日前,吴亮以涉嫌故意伤害罪正在江宁区检察院审查办理。

(文中人物化名)

按喇叭惹恼醉汉 的姐被打一耳光

本报讯(特约记者 杨维斌 记者 李彦)凌晨一声清脆喇叭声惊吓到车前的4名醉汉。的姐王女士没想到竟就此招惹了是非,不但出租车被砸,自己也挨了一个耳光。目前,玄武警方正全力侦查此案,希望目击市民积极提供线索。

3月13日凌晨3点36分,王女士驾驶出租车来到长江后街,4名醉汉挡在车前晃悠。因为赶时间,王女士立即按下喇叭。不料这突然一声清脆的声音将醉汉们吓到。一名醉汉转身抬脚就踹到王女士的车子上。双方口角间,一个穿红色上衣、胸前有白色条纹的醉汉跑到王女士驾驶室旁,扬手给她一个耳光。受了气的王女士当即与其理论,其他醉汉竟将出租车围起来,其中一男子抬脚将出租车后视镜踢坏。

对方人多势众,王女士当时没敢报警。事发后,她赶紧将车驶离长江后街才报警,并下车追赶这群醉汉。但这群人乘摩托车迅速离开。仅仅几分钟时间,梅园新村派出所民警便赶到现场进行围堵,但没有发现这群男子踪迹。目前,警方正在对此案进行调查,并希望目击市民积极提供线索,有线索可与玄武公安分局梅园新村派出所联系。

闪婚新娘“闪离” 新郎人财两空

快报讯(通讯员 木西 记者 马乐乐)男青年相亲结识美丽女孩,两人一见钟情,并在结识后10天就领证结婚。可是令人诧异的是,女孩在婚后一周就突然失踪,还带走了家中的存折和值钱物品。

家住南京龙潭的夏某在去年7月份经人介绍与女孩方某认识。方某长长的秀发和白皙的皮肤让夏某一见面就被吸引,在聊天中方某也表现出对夏某强烈的好感。“结婚吧!”就在相识10天后,他们就民政局领取了结婚证,并在次月初按照龙潭地区的习俗举办了隆重的婚礼。婚后第7天,当夏某沉浸在新婚的幸福与甜蜜中时,新娘突然失踪。他万分焦急,可是打手机要么不接,要么就关机,后来干脆停机了。夏某发动了家里亲戚及隔壁邻居一起寻找,可始终没见人影。更让他愤怒的是,他发现家里的存折、首饰和值钱衣物也同时不翼而飞。饱受打击的夏某人财两空,万般无奈下他向栖霞法院提出了离婚诉请。昨天法院已经受理此案。